
2023年小班六一活动方案(实用6篇)
方案可以帮助我们规划未来的发展方向，明确目标的具体内
容和实现路径。优秀的方案都具备一些什么特点呢？又该怎
么写呢？下面是小编精心整理的方案策划范文，欢迎阅读与
收藏。

小班六一活动方案篇一

根据园内安排，5月31号我园将开展庆“六一”活动。但是由
于今年手足口病以及猪流感，因此园内不举行大型的庆祝活
动。根据我班情况，为了让宝贝们过一个有意义又开心的节
日，我班制定了以下几个活动方案：

（1）上午为小班的弟弟妹妹制作礼物并去送礼物。

（2）下午

a、带幼儿参观园内的“幼儿画展”、“我和孩子一起长大摄
影大赛”。

b、班内进行分享活动，满足幼儿的愿望。

c、分发节日的礼物。

为了更好的开展活动请宝贝们：

（1）利用这几天的时间打算好要制作的礼物并准备好材料带
来。

（2）请每名宝贝带少量的水果、零食进行分享活动。

请家长们：为你的宝贝准备一份儿童节的礼物吧！（不用带
来）



温馨提示：由于电视台要来录像，请宝贝们5月31号早
上8：00以前来园

小班六一活动方案篇二

活动时间：5月31日上午9：30——10：30

活动地点：本班教室

活动对象：全班幼儿及老师阿姨

设计意图：

小班幼儿是第一次在幼儿园度过六一儿童节，现在的幼儿大
多都是独生子女，平时比较自私，为让幼儿感受到节日的欢
乐气氛，以及与同伴分享带来的快乐，我们从情感的角度出
发，为幼儿创设轻松愉快的活动环境，体验与同伴分享、合
作的快乐以及成人对自己的关爱，能够积极地参与到各项庆
祝活动中，度过一个快乐的六一。

活动目标：

1、感受节日温馨快乐的气氛，乐意参加“庆六一”活动。

2、体验与同伴分享、合作的快乐以及成人对自己的关爱。

活动准备：

1、准备一定数量的糖果，人手一份节日礼物;

2、录音机、欢快的音乐磁带;

3、布条若干根，五彩包裹若干个;图片鼻子，五官画像 ;



4、请每位幼儿自带一些水果或饮料来幼儿园。

活动过程：

一、组织幼儿谈话、参观活动室，了解“六一”是小朋友的
节日，体验成人的关爱。

二、组织幼儿参与游戏活动，体验与同伴共同游戏带来的快
乐。

1、游戏《揪尾巴》

玩法：听到教师的指令后，幼儿互相揪同伴的尾巴，揪到尾
巴的幼儿得一小礼物。

2、游戏《五彩包裹》

玩法：幼儿在音乐声中，传递五彩包裹，当音乐停了，五彩
包裹在谁手中，就打开一层包裹纸，继续游戏，直到找到小
礼物为止。

3、游戏《贴鼻子 》

玩法：

蒙住幼儿的眼睛，站在规定线后走到黑板前将手中“ 鼻子”
贴在相应的“脸上”，贴对的发奖品一份。

三、分享活动： 在音乐声中，引导、鼓励幼儿与同伴分享水
果、饮料等。

四、幼儿与老师共同收拾整理活动室。

系列活动一:宝贝才艺秀(5.28-5.30)



为了使传统的才艺比赛更具趣味性，让幼儿的多种能力在活
动中得到锻炼，我们从益智、艺术、体能、语言、生活五个
方面综合设计比赛内容。激发幼儿参与活动的主动性、积极
性，培养自信心，使幼儿在活动中人人都有展示的舞台，提
高自信心。

活动时间:5月28日-30日(上午)9:30--10:30

活动方式:

以级部为单位，开设五项(绘画、拼图、体育、语言、生活)
才艺展示内容。每位孩子根据自己的爱好特长选报其中三项。

1、创意小画家(小4班承办)内容:涂色加添画。幼儿根据内容
涂色并进行想象添画。

2、今天我当家(小2班承办)内容:洗袜子。幼儿自带脸盆和袜
子，独立完成洗袜子的过程并进行晾晒。

3、智勇大冲关(小3班承办)内容:综合跳、钻爬、走平衡等技
能进行冲关项目挑战。

4、智力大冲浪(小1班承办)内容:拼图。根据图案完成拼图，
用时最短为优胜。

5、小小主持人(小5班承办)内容:幼儿自选一个擅长的形
式(念儿歌、古诗或讲故事)，提前准备语言表达内容，在同
伴面前进行表演。

系列活动二:“我型我秀”跨班大联欢--暨才艺比赛颁奖典
礼(5.31上午)

通过节目表演和颁奖活动，进一步体验成功的快乐和自信。

活动时间:5月31日(上午9:30)



活动形式:小1、小2、小3为单位在一楼大厅进行。小4、小5
为单位在小4班进行。各个班准备2~3个节目，可个人或集体。
颁奖与节目表演穿插进行。

系列活动三:“六一”亲子美食节(6.1上午)

以美食和快乐为主题，通过家庭才艺秀和品尝美食，增强亲
子间的感情，体验与爸爸妈妈、爷爷奶奶共度节日的快乐。

活动时间:6月1日(上午9:00)

活动形式:

首先各班在班内进行家庭才艺秀活动，等活动结束后，
于10:30家长与孩子一起参与自选美食品尝(每班准备一种美
食)

美食内容:

1:汉堡屋(小1)

准备:汉堡、火腿肉、色拉、蕃茄、生菜

2:炒菜屋(小2)

准备:各种炒菜

3:水果屋(小3)

准备:各种水果

4:饮料屋(小4)

准备:果珍、阿华田等各种冲的饮料。



5:点心屋(小5)

准备:玉米、芋头、带壳花生、小兔包

一、设计意图

美丽宜人的六月悄然而至，在这花香四溢、欢声笑语的日子
里，我们迎来了一年一度的“六一”儿童节，为了让孩子们
过一个轻松、快乐、自由的儿童节，我们小班级部决定举办
一个以“大手牵小手”为主题的亲子游园活动。整个游园活
动主要以游戏的方式来进行，从中不仅可以展现幼儿的才艺，
还可以通过自己和父母的智慧来进行比赛交友，拉近和父母
的关系，培养相互的情感，增进相互团结的意识，让爸爸、
妈妈的手牵着孩子的手，共同走向成功的方向，度过一个快
乐、难忘、有意义的“六一”儿童节。

二、活动主题:《大手牵小手、大家齐欢游》

三、活动时间:5月26日早上9:00准时开始

四、活动目标

1。丰富孩子的生活，融洽师生关系，增进家园互动;

2。培养孩子们的竞争意识、合作意识，参与意识，让孩子们
的各种技能技巧得到锻炼;

3。让孩子们过了一个愉快又有意义的儿童节。

五、活动准备:事先定好各班场地、小型舞台、各种有趣的游
戏、音乐、音响、亲子节目、礼品、奖品的发放形式。

六、活动过程

1。播放开场音乐，教师带领各班幼儿到指定位置坐好，参加



亲子操的幼儿和家长跟着带队老师站在指定的场地候场。

2。全体幼儿坐好后，主持人出场宣读主持词。

3。亲子操表演--《大手牵小手》。

4。主持人宣布下个环节游园活动即将开始，并讲解活动内容
和要求。

5。各班教师引导幼儿退出场地、收椅子到指定地点。

6.游园活动的开展。

七、游戏内容

(一)生活区--《我的小手真能干》

地点:一号楼梯前操场

负责人:胡小红吕芳群韦运莎

游戏内容:给衣服扣扣子、拉拉链、扣暗扣。

游戏玩法:游戏三人为一组，看谁用时最少完成任务为胜者。

游戏规则:比赛过程中，幼儿需自己完成任务，家长可在一旁
提示，但不能动手帮忙。

准备:桌子若干、衣饰架

(二)游园区--《智勇大冲关》

地点:教学楼2号楼梯和3号楼梯之间的操场

负责人:银星尧刘莉韦玲



游戏内容:投球、套圈、叠叠乐

游戏玩法:套圈(5个呼啦圈叠放摆好，幼儿把圈依次从头部开
始套入自己的身体，最快套完5个圈者为胜);投篮(幼儿站在
离篮子一米处的位置把5个球依次投到篮子里，投进多者为
胜);叠叠乐(幼儿用5个易拉罐进行垒高，垒得又快又稳者为
胜)

准备:工作毯3张、呼啦圈15个、球若干个、篮子3个、易拉罐
若干个

(三)表演区--《我型我秀》

地点:教学楼中间的操场

负责人:李可娟覃川珊周倩倩

游戏内容:舞台表演

准备:儿歌音像碟、舞蹈班音乐碟、音响、话筒、布置小舞台

(四)亲子合作区--《大手牵小手》

地点:大树操场

负责人:朱常枝饶垚卓玉娥

游戏内容:袋鼠跳跳跳、送你一枝花

游戏玩法:袋鼠跳跳跳(玩法:幼儿手拿袋子站在起点处准备，
家长站在终点处等待，当老师发出开始的指令后，幼儿快速
跑到家长面前把袋子交给家长，家长再把双脚套进袋子里，
然后双脚跳到起点处，四队为一组，最快者为胜。规则:家长
在跳的过程中，必须双脚跳，不能走或跑，否则算犯规。);
送你一枝花(玩法:家长背幼儿在起点处准备，听到“开始”



的指令后，家长背幼儿快速跑到终点处，让幼儿从瓶中取出
一枝花，并拿在手中，然后返回起点处，最快到达起点的一
组为胜。规则:幼儿必须亲自把花取出拿在手中，家长帮忙算
犯规。)

准备:麻袋4个、鲜花若干朵、花瓶、跑道布置

小班六一活动方案篇三

为丰富我校文化生活，激发学生热爱生活、热爱学习、热爱
校园的情感，提高学生的全面素质，让学生度过一个快乐、
祥和、向上的“六一”国际儿童节。我校将精心安排20__年庆
“六·一”文艺汇演活动。

二、领导小组

组长：程显俊

副组长：刘成王德高张迪

成员：张俊福邴继旭张淑好及各班班主任

音响、电器装备：王德高、王福禄

横幅、气球悬挂：张淑好

化妆：五六年级女生

队形场地：王德高

评委：邴继旭、张俊福、原宝光、董春兴、王喜民

三、活动时间



：20__年6月1日

四、活动主题

：放飞童心快乐成长

五、活动地点

：祝沟海尔希望小学

六、活动要求：

1、本次节目内容要求健康向上、主题鲜明、题材新颖、富有
感染力，突出少年儿童天真、活泼的年龄特点。

2、节目形式不限，相声、小品、双簧、课本剧、歌舞、快板、
器乐表演都可以。

3、为了保证演出的质量，学校将进行初选、复选及多次彩排。

4、各班可以自己承办，也可以联合演出，原则上每个年级上
报至少两个高质量的节目。

七、活动构想：

1、为了提高节目质量，学校准备排练五个节目一是英语小品
突出双语特色；二是经典诵读(由我校老师撰稿，歌颂双语
人)、古诗韵律操突出明德特色；三是书画、器乐表演展现我
校素质教育成果(其间加入我校宣传语)；四是教师节目展现
我校教师风采。五是开场舞由学校舞蹈队表演。

2、汇演结束后有全校师生、专家评出“我最喜爱的六一节
目”，从而评出一二三等奖。

3、向上级领导和友情演出的请帖印发彩页，学校宣传页也与



演出当日散发。

海尔希望小学20__年“六·一”庆祝活动日程

尊敬的各位老师、亲爱的同学们：

大家上午好，今天是“六·一”国际儿童节，在这里，我们
大家欢聚一堂，庆祝自己的节日，首先祝同学们节日快乐，
并向支持学校工作的朋友们表示热烈的欢迎和诚挚的感谢。
现在，我宣布海尔希望小学20__年“六·一”儿童节庆祝大
会现在开始：下面掌声欢迎程校长和各村委领导入座。由少
先队员向主席团敬献红领巾。下面进行第一项：奏国歌（全
体起立）

第二项：由学校领导程校长讲话

第三项：由少先队员代表讲话

第四项：公布20__年祝沟海尔希望小学优秀少先队员名单

第五项：请各班代表上台领奖。

第六项：宣布一年级新队员名单并进行入队仪式。

第七项：由刘主任宣布《教子一得》征文获奖名单。

第八项：庆祝“六·一”文艺演出现在开始。

小班六一活动方案篇四

一年一度的儿童节是幼儿最隆重的一个节日，我园的"六一"
儿童节将从5。18----6.5日这时段，以"中国传统和环保"等
为主题穿插系列活动，结合"感恩教育、能力培养、体游运动、
中国特色布置"开展一系列以娱乐游戏形式进行的活动，现



把5月27日下午广场式表演制定方案如下。

活动目标：

1、通过开展庆祝"六一"系列娱乐游戏活动，使幼儿在积极参
与中体验合作与交往的快乐，从而度过一个幸福、快乐、开
心而难忘的"六一"儿童节。

2、让幼儿通过游戏，学会与同伴合作、分享彼此间的乐趣。

3、使幼儿在活动中尽情体验与同伴、家长、老师一起过儿童
节的乐趣，让幼儿乐在其中。

5、英语歌曲表演：《hop\fly》《one\two\tree\four》

三、亲子表演：

歌曲《春雨沙沙》《小动物模仿操》《咚咚咚》《围个圆圈
走走》

四、放松部分：《我爱我家》

五、亲子游戏：踩气球、揪尾巴

六、结束部分：播放《庆祝六一》拍手退场。

小班六一活动方案篇五

一年一度的六一儿童节又快到了，这是所有儿童最喜爱的节
日，通过开展庆祝“六一”活动，使小朋友在积极的参与中
体验节日的快乐，体现一种朝气蓬勃的精神。以下是我园六
一儿童节的活动方案。

一、活动目标



通过开展庆祝“六一”活动，积极创设更多的机会，让每个
孩子都能找到自己的亮点，以点带面，使每个孩子的个性得
到飞扬，潜能得到充分的发挥，在积极的参与中体验成功、
合作与交往的快乐，从而度过一个幸福、难忘的“六一”儿
童节;使家长在参观和参与幼儿的节日庆祝活动中，进一步感
悟幼儿教育的新观念，从而对如何教育孩子有所启发;通过向
家长、社会展示幼儿的“六一”活动，进一步塑造本园的良
好形象。

二、活动准备

1、布置富有欢庆气氛的班级环境及全园周围环境(五月二十
三日前各班布置“六一”主题墙，五月二十八日布置操场)。

2、以班为单位作好参加活动的准备

(2)各班调动家长的积极性，根据孩子的兴趣和老师共同挖掘
和培养孩子的某些“才艺”。

3、幼儿园准备活动奖品和礼品。

4、教师李倩做好主持工作准备。

5、利用家园联系栏向每个幼儿的家长发出倡议书，引起家长
的重视，争取全体教师和家长对此次庆祝活动的配合与支持。

三、六一文艺汇演内容与要求

1、目的：培养幼儿对艺术活动的兴趣;培养幼儿对艺术的表
现力。

2、要求：小班准备一个节目一个亲子活动、中班准备3个节
目，大班准备4个节目;节目自选，内容丰富多样，选材符合
本班幼儿水平;幼儿人人参与;表演活泼、大方;服装设计符合



内容需要;有一定的背景、表演道具;效果、配乐良好。

四、活动时间及场地安排

活动时间：5月30日上午

活动场地：幼儿园广场

活动内容：庆“六一”活动文艺汇演。

小班六一活动方案篇六

一年一度的“六一”国际儿童节即将来临，本着“把孩子的
节日还给孩子”的目的，经我园与家长委员们共同商讨，决
定于20xx年5月29日―31日，分组组织幼儿开展庆“六一”文
艺演出，让孩子们用自信、健康来展露他们的才华，幸福、
快乐地度过节日。具体活动安排如下：

一楼音乐表演厅

全体教师、幼儿、家长

总策划：xxx

舞台、场地布置：xxx

灯光音响：xxx

维持秩序：xxx

录象：xx

a组：



节目协助人员：xxx

b组：主持：xxx

节目协助人员：xxx

c组：主持：xx

节目协助人员：xxx

1、演出前一天才把票发给家长，要求家长凭票和接送卡入场。
家长入场时间是：9：10―9：25。

2、保安一定要严格验票和检查接送卡，缺一都不给入园，验
完票后把票收起来。各班一定要通知家长带上接送卡！

3、以上从班级抽出来帮忙的教师8：20分到安排的.班级，协
助化妆、换服装和管理幼儿。

4、每班挑选一名家长义工，在本组演出当天9：10到音乐表
演厅，协助维持会场秩序。

5、不在园吃早餐的班级，要自行通知并做好家长工作。并要
求家长要在8：00前把幼儿送到班上。

6、由于幼儿、家长人数较多，请各班老师一定要确保幼儿演
出和观看演出时的安全。

1、彩排时间安排：28号上午a组；29号下午b组；30号下午c
组。

2、因23号下午举办家长学校，占用了中五、大一的练习，28
号下午音乐厅场地给中五、大一用。因中六班练习场地只安
排一次，现27、28日早上8：00―8：30音乐厅场地给中六班



练习。

3、29、30、31上午演出时间，音乐表演厅周边的器械、场地
暂停使用。

4、六一给每个幼儿一份礼物，由黎继尧、张秋红负责。

5、家长入场卷的印刷、发放由周小健负责，入场卷每组演出
的前一天上午发到班上，下午班级教师再发给家长。

6、化妆安排：外请化妆师，化妆品由外请化妆师提供，演出
当天每班派一名外请化妆师，各班老师（或可邀请部分家长）
协助化妆。

a组：

1、舞蹈：天山小姑娘（中三、中四女孩）

2、古诗表演《读唐诗》（小四班女孩）

3、歌舞《我不上你的当》（小一班）

4、奥尔夫节奏乐表演《快乐节奏》（大五班）

5、歌表演《爱我你就抱抱我》（小四班男孩）

6、舞蹈串烧《欢笑童年》（中三、中四男孩）

7、古诗表演《三字经》（大一班女孩）

8、舞蹈《蓝精灵》（大五班）

9、武术《男儿当自强》（大一班男孩）

10、服饰秀《天空的彩虹》（大四班）



b组：

1、时装秀――《环保小天使》（中一班）

2、舞蹈――《nobody》（大六班）

3、音乐剧――《与狼共舞》（小六班）

4、舞蹈――《兔子舞》（中二班）

5、国学舞蹈――《悯农》（大三班）

6、舞蹈――《左手右手》（小七班）

7、歌舞――《宁夏》（大六）

8、武术――《男儿当自强》（大三）

9、舞蹈――《三字经》（小六、小七）

10、串烧歌曲――《庆祝六一》（大三）

c组

1、舞蹈――《别忘过六一》（中五班）

2、歌表演――《三只熊》（小五班）

3、舞蹈――《小羊咩咩》（小三班）

4、国学表演――《江南》（大七班）

5、舞蹈――《爸爸妈妈听我说》（中六班）

6、健身操――《myohmy》（大二班）



7、韵律操――《彩虹的约定》和《快快乐乐上学校》（小二
班）

8、时装秀――《我们大家来照相》（小三班）

9、歌表演――《快乐的音符》（中五班）（注：需要工作人
员帮忙搬一个台阶）

10、舞蹈――《牛奶歌》（小二班和小五班）

11、hiphop舞――《wewillrockyou》（中六班）

12、武术――《男儿当自强》（大七班）

13、手语操――《有你的地方是天堂》（大二班）（注：需
要工作人员帮忙搬三个台阶）


